
IZMENJEVALNICA OBLAČIL V VRTCU CICIBAN SEVNICA – SKUPAJ ZA MANJ ODPADKOV IN VEČ 

PONOVNE UPORABE 

V Vrtcu Ciciban Sevnica si že vrsto let prizadevamo, da bi otroci razvili odgovoren odnos do okolja ter 
razumevanje, da lahko s preprostimi dejanji pomembno prispevamo k zmanjševanju odpadkov. V 
okviru programa Ekošola smo zato izvedli trajnostno naravnano dejavnost – izmenjevalnico oblačil, 
pri kateri smo sodelovali z zavodom KNOF. Namen projekta je bil otroke in starše spodbuditi k 
razmišljanju o odgovornem ravnanju z oblačili, zmanjševanju količine odpadnega tekstila ter iskanju 
novih možnosti ponovne uporabe. 

V tednu zbiranja oblačil so se izjemno izkazali tako otroci kot starši. Skupaj smo zbrali veliko še 
povsem uporabnih otroških oblačil, ki so v izmenjevalnici našla nove lastnike. Oblačila, ki niso bila 
prevzeta, smo predali zavodu KNOF, kjer jim bodo poiskali nov namen ali jih vključili v procese 
ponovne uporabe, tako da prav nič ne bo končalo med odpadki. 

    

Otroci, stari 5–6 let, so sodelovali tudi v dopoldanski delavnici, ki so jo izvedli predstavnici zavoda 
KNOF. Na zanimiv in otrokom razumljiv način so spoznali problematiko vse večje količine zavrženih 
oblačil, videli, kako poteka popravilo oblačil, ter odkrivali, kako lahko oblačila dobijo nov pomen – na 
primer v obliki copat, nakupovalnih vrečk ali drugih uporabnih predmetov. Izvedeli so tudi, da se 
oblačila, ki niso več primerna za nošenje, lahko predelajo v zvočne panele ali druge materiale. V 
praktičnem delu delavnice so iz neuporabne majice izdelali nakupovalno vrečko za večkratno 
uporabo, nato pa pomagali pri urejanju stojnic, razvrščanju oblačil in popravilu oblačil. Tako so bili 
neposredno vključeni v proces ponovne uporabe in spoznali, kako pomembno je, da oblačil ne 
zavržemo takoj, ko jih prerastemo ali ne potrebujemo več.  

   



V vrtcu verjamemo, da se trajnostne navade najlažje razvijajo skozi izkušnje. Otroci so o tematiki 
govorili z veliko zanimanja, zato upamo, da bodo o problematiki zavrženih oblačil spregovorili tudi 
doma ter tako spodbudili razmislek tudi pri starših. Zahvaljujemo se vsem staršem, otrokom in 
sodelavcem, ki so prispevali k uspehu projekta. Skupaj smo naredili pomemben korak k bolj 
odgovornemu ravnanju z materiali in krepitvi vrednot, ki jih želimo prenesti na prihodnje generacije. 

     

 Zapisala: Katarina Oreškovič, dipl. vzg., koordinator projekta Eko šola 


